



சிவகங்கை மாவட்டம் காரைக்குடியில் எழுந்தாள் கலைஞர் முத்தமிழ் தேரினை மாவட்டக் கழகச் செயலாளரும் கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சருமான கே.ஆர்.பெரியசாமிமூர்த்தி கலைஞர் சிலைக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினார். உடன் முன்னாள் ஒன்றிய நிதி அமைச்சர் ப.சிதம்பரம், எம்.பி.எஸ்.மாங்குடி எம்.எல்.ஏ. நகுர் மன்றத் தலைவர் எஸ்.முத்துதுரை, மாவட்ட துணைச் செயலாளர் கே.எஸ்.எம்.மணிமுத்து, காரைக்குடி நகரக் கழகச் செயலாளர் என்.குணசேகரன் ஆகியோர் உள்ளனர்.



வடகிழக்கு பருவமழை தீவிரம் அடைந்து வரும் நிலையில் கடலூர் மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வில்வநகர் பகுதியில் அமைந்துள்ள மழைநீர் வடிகால் குளத்தை தமிழ்நாடு வேளாண்மை மற்றும் உழவர் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் நேரில் சென்று ஆய்வு செய்தார். உடன் கடலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கோ.ஜயப்பன், கடலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் டாக்டர் அருண்மதுராஜ், மாநகர மேயர் சுந்திராஜா, கடலூர் காவல் கண்காணிப்பாளர் ராஜாராம், துணை மேயர் பா.தாமரைச்செல்வன், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் உடனிருந்தனர்.

தாயாக - தந்தையாக அனைத்துமாக இருந்து

மாணவச் செல்வங்களை கல்வியே பாதுகாக்கும்!

சென்னை, நவ. 16-

சென்னை அண்ணா நூற்றாண்டு நூல் கத்தில், குழந்தைகள் தினத்தை முன்னிட்டு பள்ளிக்கல்வித்துறை சார்பில், சிறந்த பள்ளிகளுக்குக் கேடயங்கள் வழங்குதல் பல்வேறு போட்டிகளில் வெற்றி பெற்ற மாணவச் செல்வங்களுக்குப் பரிசுகள் வழங்கும் விழாவில் உரையாற்றிய அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், தாயும் தந்தையுமாக இருந்து மாணவச் செல்வங்களை கல்வியே பாதுகாக்கும் எனக் குறிப்பிட்டார்.

விழாவில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் பேசிய தாவது:-

முதலில் இங்கு வந்துள்ள மாணவ-மாணவியர் அத்தனை பேருக்கும் என்னுடைய குழந்தைகள் தின வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இந்திய ஒன்றியத்தின் முதல் பிரதமர் மறைந்த பண்டித ஜவஹர்லால் நேரு அவர்களின் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு, பள்ளிக்கல்வித்துறை சார்பில் நடத்தப்படுகிற இந்தச் சிறப்புக்குரிய நிகழ்வில் பங்கேற்பதில் மிகுந்த பெருமையும் மகிழ்ச்சியும் அடைகின்றேன்.

தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் தலைமையிலான திராவிட மாடல் அரசு, இந்திய ஒன்றியத்துக்கே வழிகாட்டும் வகையில், பல்வேறு திட்டங்களைச் செயல்படுத்தி வருகிறது. அதிலும், குறிப்பாகப் பள்ளிக்கல்வித்துறை இன்றைக்குப் பல்வேறு சாதனைகளைப் படைத்து வருகிறது. அதற்கு என்னுடைய பாராட்டுகளை வாழ்த்துகளை நான் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

ஒவ்வொரு கல்வியாண்டிலும் பல்வேறு அம்சங்களில் சிறப்பாகச் செயல்படும் பள்ளிகள் தேர்வு செய்யப்படுகின்றன. மாவட்டத்துக்கு 3 அரசுப்பள்ளிகள் என்கிற வகையில், 114 பள்ளிகளுக்கு இன்றைய தினம் கேடயங்கள் வழங்கப்படுகின்றன. அத்தனை பேருக்கும் எனது பாராட்டுகளை வாழ்த்துகளை நான் தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

குழந்தைகளுக்குப் பரிசுகள்!

மாணவர்களுக்கு ஒவியப்போட்டி - கட்டுரைப் போட்டி - பேச்சுப் போட்டி ஆகியவற்றில் சிறப்பாகச் செயல்பட்ட மாணவ-மாணவியர்கள் சுமார் 180 பேருக்கு இங்குப் பரிசுகள் வழங்கப்படுகின்றன. அவர்களுக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துகள்.

குழந்தைகள் தினத்தில், குழந்தைகளுக்குப் பரிசு வழங்குவோம். ஆனால், இங்கு அந்தக் குழந்தைகளை உருவாக்குகிற பள்ளிகளுக்கும் பரிசுகளை வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறோம்.

இல்லம் தேடி கல்வி - என்னும் எழுத்தும் - நான் முதல்வன் - பள்ளி மேலாண்மைக் குழு - வாசிப்பு இயக்கம் - மண்டல அளவிலான விளையாட்டுப் போட்டிகள் என 50க்கும் அதிகமான முன்னெடுப்புகளை நம்முடைய பள்ளிக்கல்வித்துறை எடுத்து வருகின்றது.

இவற்றில் சிறந்து விளங்கும் பள்ளிகள் மற்றும் மாணவர் சேர்க்கையை அதிகரிப்பது குறைந்தது 5 புதிய கற்றல் யூக்டிகளைக் கையாண்டு பாடம் நடத்துதல் - மாணவர்களின் திறமையை வெளிக் கொண்டு வருவதற்கான கருவிகள் ஏற்படுத்துதல் - பள்ளி

சாதனை படைத்த 114 பள்ளிகளுக்கும் 180 மாணவர்களுக்கும் கேடயங்கள் - பரிசுகள் வழங்கி அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேச்சு!



உட்கட்டமைப்பு வசதி கழிப்பறை வசதி - குடிநீர் வசதி எனப் பல்வேறு Parametersன் அடிப்படையில் தான் சிறந்த பள்ளிகளுக்குக் காண தேர்வுகள் செய்யப்படுகின்றன.

எந்த வித ஒளிவு மறைவுமின்றி, மிகவும் வெளிப்படத்தன்மையுடன், இதற்கான தேர்வுகள் நடைபெறுகின்றன.

முன் மாற்றிப் பள்ளி!

இப்படித் தேர்வாகி கேடயங்களைப் பெற்றுள்ள 114 பள்ளிகளுக்கும், அவற்றின் தலைமை ஆசிரியர்களுக்கும், மாணவர்களுக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

ஒரு பள்ளி, சிறந்த பள்ளியாகத் தேர்வாகி, அங்குள்ள மாணவர்கள் நன்றாகப் படித்தால் மட்டும் போதாது. அந்தப் பள்ளி மற்ற பள்ளிகளுக்கும் முன்மாதிரி பள்ளியாக இருக்க வேண்டும்.

அப்படி முன்மாதிரி பள்ளியாகத் திகழ்ந்து, கேடயங்களைப் பெற்றுள்ள அரசுப் பள்ளிகளைக் காணும் போது, உண்மையிலேயே பெருமையாகவும் மகிழ்ச்சியாகவும் இருக்கிறது.

இந்தக் கேடயங்கள் வழங்கப்படுவதில், எனக்கு ஒரு வகையில், கூடுதல் மகிழ்ச்சி, ஏனென்றால், இந்தக் கேடயத்தைப் பெற, சம்பந்தப்பட்ட பள்ளியானது, விளையாட்டுத்துறை சார்ந்தும் சாதித்திருக்க வேண்டும்.

எனவே, இங்குக் கேடயம் வென்றுள்ள 114 பள்ளிகளில் இருந்தும், நிறைய விளையாட்டு வீரர்கள், தமிழ்நாட்டுக்குக் கிடைக்கவுள்ளார்கள். அதை எண்ணி, விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறையின் அமைச்சராக மகிழ்ச்சி அடைகின்றேன்.

இந்தக் கல்வியாண்டில் கேடயம் பெறுகிற வாய்ப்பை இழந்த பள்ளிகளுக்கு ஒரு வேண்டுகோளையும் முன்வைக்க விரும்புகின்றேன்.

உங்கள் பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களில், விளையாட்டில் திறமையானவர்களைக் கண்டறிந்து, விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பங்கேற்கச் செய்யுங்கள். அவர்களின் வெற்றி, நிச்சயம், உங்களுக்கும் அந்த வெற்றியை பெற்றுத்தரும்.



முன்னெடுக்கும் திட்டங்களைப் பார்க்கும் போது மகிழ்ச்சியாக இருக்கும். முக்கியமான விஷயம், இங்கு நிறைய ஆசிரியர்கள், தலைமை ஆசிரியர்கள் வந்திருக்கிறீர்கள்.

முக்கியமாக கணக்கு (Maths) மற்றும் அறிவியல் (Science) ஆசிரியர்கள் வந்திருக்கிறீர்கள். நீங்கள் உங்களின் வகுப்புகளை சிறப்பாக எடுக்க P.E.T வகுப்பைக் கடன் வாங்குதீர்கள். முடிந்தால், உங்கள் வகுப்புகளை (Period) P.E.T ஆசிரியருக்கு வழங்கி குழந்தைகள் விளையாட்டுவதற்கான வாய்ப்பை அதிகம் வழங்குங்கள்.

Phonetic Lab, Foreign Tour என்று ஒரு பெற்றோரைப் போல் அப்பாவாக அம்மாவாக இருந்து தனியார் பள்ளிகளுக்கு இணையாகப் பல்வேறு பணிகளை நம்முடைய மாணவர்களுக்காகப் பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சர் அவர்களும் அந்த துறையைச் சேர்ந்த வர்களும் சிறப்பான பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறார்கள்.

அரசுப் பள்ளி - பெருமையின் அடையாளம்!

தமிழ்நாடு திறன் மேம்பாட்டுக் கழகத்தின் கீழ் வரும் நான் முதல்வன் திட்டத்துக்கும், நான் முதல்வன் திட்டத்தின் மூலம், பள்ளிகளிலேயே தேர்வுகளுக்கான பயிற்சிகள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன. பள்ளிகளிலேயே Career Guidance பாடங்கள் நடத்தப்பட்டு வருகின்றன.

கல்வி என்பது வெறும் பாடப்புத்தகத்தில் மட்டும் இல்லை. புத்தகத்திற்கு வெளியேயும், நீங்கள் நிறைய படிப்பதற்கும் - கற்றுக் கொள்வதற்கும் இருக்கின்றன. அதற்கு உதாரணமாகத்தான், இங்கு 180 மாணவ-மாணவியர், ஒவியம் - கட்டுரை - பேச்சுப் போட்டிகளில் சாதித்து, இங்கே பரிசுகளை வாங்கியுள்ளீர்கள். உங்கள் திறமைக்கு என்னுடைய வாழ்த்துகள்.

வழக்கமாக உங்கள் அமைச்சர் ஒன்றைச் சொல்வார் - 'அரசுப்பள்ளி என்பது வறுமையின் அடையாளம் இல்லை பெருமையின் அடையாளம்' என்பதுதான் அது. அதை நானும் இங்கு சொல்ல விரும்புகிறேன்.

மாணவர்களாகிய உங்களை மட்டுமல்ல, உங்களின் பெற்றோர்களைப் பற்றி

யும் சிந்திக்கிற அரசு நம்முடைய திராவிட மாடல் அரசு நம் கழக அரசு. அதனால்தான் பள்ளிகளில், காலை சிறுநாளைத் திட்டத்தை நம் முதலமைச்சர் அவர்கள் அறிமுகப்படுத்தினார்கள்.

இந்தத் திட்டம், இப்போது ஒட்டுமொத்த இந்திய ஒன்றியத்தையே திரும்பி பார்க்க வைத்திருக்கிறது. இன்னும் சொல்லப்போனால் நம் பக்கத்து மாநிலம் தெலங்கானா மாநிலமும் இந்தத் திட்டத்தைச் செயல்படுத்தியுள்ளது.

பள்ளிக்கல்வித்துறை மற்றும் சிறப்புத் திட்ட செயலாக்கத்துறை ஆகியவற்றின் ஒருங்கிணைப்போடு செயல்படுத்தப்படும் இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் 31 ஆயிரம் பள்ளிகளில் 17 லட்சம் மாணவக் குழந்தைகள் பயனடைந்து வருகின்றனர்.

அரசுப் பள்ளியில் படித்த விஞ்ஞானிகள்!

அண்மையில் கூட, சந்திரயான்-3 நிலவுக்கு அனுப்பப்பட்டது. அதில் பணிபுரிந்த Project Director உட்பட பல முக்கியமான விஞ்ஞானிகள், தமிழ்நாட்டின் அரசுப்பள்ளிகளில் படித்தவர்கள். அவர்களை எல்லாம் நேரில் அழைத்து, ஊக்கத் தொகையாக தலா 25 லட்சம் ரூபாயை முதலமைச்சர் அவர்கள் வழங்கினார்கள்.

இதுபோன்று, அரசுப்பள்ளிகளில் படிக்கின்ற ஒவ்வொரு மாணவரும், மிகப்பெரிய சாதனையாளராக நீங்கள் அத்தனை பேரும் வர வேண்டும். அதற்கு, நம்முடைய கழக அரசும் முதலமைச்சர் அவர்களும் பள்ளிக்கல்வித்துறையும் என்றென்றும் உங்களுக்கு துணை நிற்கும்.

கேடயங்களைப் பெற்றுள்ள பள்ளிகளுக்கும் - பரிசுகளை வென்றுள்ள மாணவர்களுக்கும் மீண்டும் என் வாழ்த்துகள்.

இங்கே அறிநிலையைத் துறை அமைச்சர் அண்ணன் பேசுபாபு அவர்களும், நான், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் என இரண்டு அமைச்சர்கள் கலந்துகொண்டிருக்கிறோம். ஆனால், எங்களுக்கு பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சரைப் பார்க்கும் போதெல்லாம் ஒரு சிறு பொறாமை ஏற்படும்.

அறிநிலைத்துறை அமைச்சர், அவர்கோபில் கோபிவாகச் சுற்றிக் கொண்டிருப்பார். நான் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் என்கிற முறையில் ஸ்டேடியம், விளையாட்டுத் திடல் என சுற்றிக் கொண்டிருப்பேன். ஆனால்.

பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சரை பார்த்தீர்கள் என்றால், மாதம் ஒரு வெளி நாடு டூர் போய் விடுவார். நன்றாகப் படிக்கக் கூடிய குழந்தைகளை அழைத்துக்கொண்டு புறப்பட்டு விடுவார்.

மூன்று மாதங்களுக்கு முன்பு துபாய் போய்விட்டு வந்தார். இரண்டு மாதங்களுக்கு முன்பு சிங்கப்பூர், மலேசியா என்று போய் வந்தார். நேற்றுதான் ஜப்பானிலிருந்து வந்து, இந்த நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்டிருக்கிறார். அடுத்து எந்த நாட்டுக்கு போக போகிறார் என்பது எனக்குத் தெரியாது.

நன்றாகப் படிக்கக்கூடிய சாதிக்கக்கூடிய மாணவர்களை அழைத்துக்கொண்டு, அவர்களுக்கு ஒரு உந்து சக்தியாக அவர்களை வெளிநாடுகளுக்கு அழைத்துச் சென்று சிறப்பாகச் செயல்பட்டு கொண்டிருக்கிறார். அந்த மாணவர்களுக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துக்களை நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். முதலமைச்சர் அவர்கள் மாணவச் செல்வங்களை சந்திக்கும் போதெல்லாம் தொடர்ந்து, ஒன்றைச் சொல்லுவார். 'மாணவச் செல்வங்களாகிய நீங்கள் எதைப் பற்றியும் கவலைப்படாதீர்கள்... கல்வி ஒன்றுதான் உங்களிடமிருந்து பிரிக்க முடியாத பறிக்க முடியாத ஒரே சொத்து. என்றால் இந்த கல்வி மட்டும் தான். இந்தக் கல்வி உங்களுக்கு தாயாக, தந்தையாக அனைத்துமாக இருந்து உங்களைப் பாதுகாக்கும் என்று சொல்வார். எனவே, அதை நல்ல முறையில் பயன்படுத்திக் கொள்ளுங்கள்.

மீண்டும் உங்களுக்கும் குழந்தைகளுக்கும், பள்ளிக்கல்வித்துறை அமைச்சருக்கும் துறை சார்ந்த அதிகாரிகளுக்கும் அலுவலர்களுக்கும் என்னுடைய வாழ்த்துக்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன். இவ்வாறு அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் உரையாற்றினார்.